

结奋斗的时代要求，心往一处想、劲往一处使，让中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。

特别是进入新时代，党和国家面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。十年来，我们经受住来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果。新时代十年的伟大变革，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。十年来，党中央权威和集中统一领导得到有力保证，党总揽全局、协调各方的领导核心作用得到进一步发挥。

中国人民是具有伟大团结精神的人民。在百年奋斗历程中，中国共产党始终坚持大团结大联合，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量，带领中国人民在中华民族发展史和人类社会进步史上写下了壮丽篇章。百年来，党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果，团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。

“团结就是力量，团结才能胜利。”在党的二十大报告中，习近平总书记特别强调“全面建设社会主义现代化国家，必须充分发挥亿万人民的创造伟力”，要求“不断巩固全国各族人民大团结，加强海内外中华儿女大团结，形成同心共圆中国梦的强大合力”，号召“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”。学习贯彻党的二十大精神，要牢牢把团结

引领主流舆论 反映百姓心声

中共汉中市委主管主办 汉中日报社出版 国内统一刊号：CN61-0010 邮发代号：51-11 汉中新闻网：http://www.hanzhongnews.cn

2022年11月 8 星期二
壬寅年十月十五 第15679期 今日八版



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会召开会议 认真学习习近平总书记重要讲话 传达中央和省委有关文件精神 研究我市贯彻落实意见

审议《中共汉中市委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》 部署统一战线、人才队伍建设、水生态保护等工作 钟洪江主持并讲话

本报讯（记者 朱媛媛）11月7日，市委常委会召开会议，认真学习习近平总书记在中央政治局第一次集体学习时的重要讲话，传达学习《中共中央关于全面加强新时代统一战线工作的意见》、《中共中央办公厅 国务院办公厅印发〈关于加强新时代高技能人才队伍建设的意见〉的通知》，传达学习中央、省委关于学习贯彻党的二十大精神有关会议和文件精神，听取省委统战部会议精神汇报，研究我市贯彻落实意见，审议《中共汉中市委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》，部署统一战线、人才队伍建设、水生态保护等工作。市委书记钟洪江主持并讲话。

会议指出，习近平总书记在中央政

治局第一次集体学习时的重要讲话，为我们学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，推动党的二十大精神在汉中落地生根、开花结果。要坚持读原著、学原文、悟原理，深入领会蕴含其中的道理学理哲理，确保学深悟透。要认真贯彻中央《决定》和省委《工作方案》各项部署要求，系统抓好学习培训，广泛开展宣讲，细化任务落实举措，推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站，让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

会议强调，全市各级各部门要认真贯彻落实中央办公厅、国务院办公厅《关于加强新时代高技能人才队伍建设的意见》，坚持人才第一资源，完善引育留用全链条人才发展体系，聚焦发展精准引才，多措并举系统育才，优化环境以诚留才，不拘一格创新育才，打造人才聚集高地，为加快建设现代化区域中心城市、谱写高质量发展新篇章提供人才支撑。

我市召开疫情 防控视频调度会

本报讯（记者 李七戈 任芳）11月5日、6日晚，我市召开第177次、178次疫情防控视频调度会，传达全省疫情防控视频调度会精神，安排部署当前重点工作。市长、市应对新冠疫情工作领导小组组长、市疫情防控应急指挥部总指挥张焯主持并讲话。

张焯指出，近期，我市疫情防控形势总体稳定，但“外防输入、内防反弹”双重风险叠加交织，疫情防控一刻也不能松懈。要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，统筹抓好防疫、稳经济、保安全三件大事，绷紧思想之弦，巩固疫情防控成果，加快查漏补缺，坚决筑牢疫情防控严密防线。

张焯强调，要坚持全市“一盘棋”思想，健全完善信息通报和协查处置等制度机制，及时阻断传播链条。要坚持令行禁止，严肃流调纪律、核酸检测纪律、上报纪律、管控纪律，从严从快捞干捞净管控风险点和风险人员，以严明纪律和过硬作风保障各项防控措施落实到位。要坚持科学精准抓防控，加强重点群体和重点地区来返汉人员管控，在严格落实疫情防控措施前提下，持续优化卡口查验流程，全力提高车辆通行效率。要加强风险研判，强化防控机动力量、隔离场所储备管理和队伍培训演练，持续提升风险感知能力、科学处置能力、组织动员能力，牢牢掌握疫情防控主动权。要集中优质医疗资源，全力救治感染患者，确保病情稳定、早日康复。要建立健全“平急转换两统筹”工作机制，确保重点项目和企业正常运转，最大限度降低疫情对经济社会发展的影响。

张焯要求，要统筹做好“保交楼”工作，扎实开展房地产领域安全隐患排查化解，加快建设进度，尽早竣工交付。要从严抓好秋冬安全生产，强化道路交通、建筑施工、城镇燃气、工矿企业、危化品、消防等领域安全隐患排查整治，加强安全生产警示教育，坚决遏制亡人事件和重特大事故发生。要加强今冬油电气暖保供稳价工作，切实保障企业正常生产和群众特别是困难群众生活需求。

生产总值增长5.5%、列全省第4，增速分别高于全国、全省2.5个、0.7个百分点—— 发展韧性持续增强 经济大盘稳健前行

——今年前三季度我市经济发展解读

本报记者 张玉文 见习记者 司霜

度，第一产业实现增加值194.13亿元，增长4.6%，列全省第3，对经济增长贡献率为12.3%，拉动经济增长0.7个百分点；第二产业实现增加值629.45亿元，增长7.7%，列全省第4，对经济增长贡献率为56.0%，拉动经济增长3.1个百分点，其中占比34.4%的工业贡献率为35.4%，拉动经济增长1.9个百分点，压舱石作用凸显，对全市稳住经济大盘做出了突出贡献；第三产业实现增加值603.64亿元，增长3.8%，较上半年提高1.7个百分点，提升幅度列全省第2，对经济增长贡献率为31.7%，拉动经济增长1.7个百分点。

市场内外需求稳中有进。386个市级重点项目完成投资975.1亿元，完成年度投资任务的88.5%，固定资产投资增速连续19个月位居全省前列；17条重点产业链176个现代产业项目，完成投资386.35亿元。累计发放9轮次2480万元消费券，限上单位消费品零售额增长10.9%。外贸进出口保持强劲回升势头，实现进出口总额23.46亿元，增长46.0%，其中出口增长77.6%；实际利用外资增长42.8%。实体经济韧性持续增强。前三季度，全市制造业增加值占比28.6%，高于全省7.6个百分点；民间投资增长8.8%，较上半年提高2.2个百分点，占固定资产投资比重达61.6%，较上半年提高1.1个百分点。9月末，全市普惠小微贷款同比增长32.0%，为9315户市场主体办理延期还本付息13.24亿元，为受疫情影响严重的16892户小微企业发放信用贷款19.52亿元。非公有制经济增加值占比为54.0%，同比提高0.8个百分点，占比居全省第3。（下转第5版）

奋进新征程 建功新时代 把蓝图干成现实

今年以来，全市上下统筹疫情防控和经济社会发展，坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，全力推进稳增长稳大盘政策措施落实落地，经济运行呈现出“恢复向好、稳中有进、进中提质”的态势。围绕最新出炉的经济数据，市统计局负责人接受了本报记者专访，深入解读经济运行态势。

运行趋势恢复向好，经济大盘稳健前行

经济增长好于全国全省。前三季度，全市生产总值增长5.5%，列全省第4，增速分别高于全国、全省2.5个、0.7个百分点，比上年加快0.6个百分点，提升幅度与全省同步，高于全国0.1个百分点；固定资产投资增长20.1%，增速分别高于全国、全省14.2个、10.3个百分点；规模以上工业增加值增长8.6%，增速高于全国4.7个百分点；社会消费品零售总额增长9.8%，增速分别高于全国、全省9.1个、7.9个百分点，位列全省第6，比上年提升1位。

稳定宏观政策显成效

出台稳住经济大盘80条措施，强化纾困帮扶，激发市场主体活力，全市新增减免缓各项税费21.87亿元，其中增值税留抵退税13.12亿元，新增减税降费4.33亿元，办理缓税缓费4.42亿元。兑付亲商惠企奖补资金8700万元。新登记市场主体7.64万户，同比增长94.4%，市场主体总量达到33.88万户，同比增长29.2%，新增“上五”企业231户。

三次产业持续稳定增长

前三季



11月5日，宁强县毛坝河镇草川子村天麻种植户郑如锋（右）和村民在采收天麻。该县加大扶持力度，发展天麻3.5万亩，年可实现产值12亿元。刘炳林 吴天文 摄

深入学习贯彻党的二十大精神 我市各级各部门深入学习贯彻贯彻党的二十大精神

本报讯 我市各级各部门深入学习贯彻党的二十大精神，大家表示要在学懂弄通做实上下功夫，真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来，对标对表落细落实，砥砺作风、埋头苦干，确保党的二十大精神在汉中落地生根、开花结果。

城固

城固县委日前召开常委会（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。要求各级各部门把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，与做好当前重点工作紧密结合。坚决打赢疫情防控保卫战，及时调整管控措施，有序恢复生产生活，同步开展疫情复盘，持续提升疫情防控能力和水平。多措并举稳住经济大盘，坚持目标不变、任务不减、力度不减，加快推进复工复产，干干60天，冲刺四季度，确保主要经济指标稳居全市第一方阵。统筹抓好安全生产、信访维稳、社会治安等领域风险防范化解，常态化开展“进乡解”活动，持续解决企业和群众的“急难愁盼”问题。统筹谋划明年重点工作，提前对接政策、谋划重大项目、确定民生实事，确保今年圆满收官、明年精彩开局。

市文旅局

日前，市文化和旅游局召开党组会议，传达学习党的二十大精神。要求全市文旅系统精心组织，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，按照党的二十大精神对文化、旅游、文物、广电工作提出的新目标、新任务、新要求，聚焦“绿色循环·汉风古韵”总定位，坚持以文塑旅、以旅彰文，加强文化遗产保护，健全现代公共文化服务体系，推进文化和旅游深度融合，繁荣文化事业和文化产业。深入推进文化旅游业高质量发展“十大工程”，以钉钉子精神抓好各项工作落实，奋力冲刺四季度，全力打好收官战，高标准、高起点谋划2023年文化旅游工作、文旅重点项目，全力推动文化旅游业迈上新台阶。

市税务局

连日来，市税务局通过党委理论学习中心组学习、中层以上